INFO XXI. INTERNET EN LA ESCUELA. PROYECTO TECHNO
Recurso educativo elaborado a través UNIDAD 29. “CIRCUITOS SECUENCIALES.”

de los Convenios Internet en la Escuela e
Internet en el Aula, entre el MEC y las CC. AA.

TECNOLOGIA INDUSTRIAL Il > CONTROL Y PROGRAMACION DE SISTEMAS

UNIDAD 29 “CIRCUITOS SECUENCIALES”

A-Relacion de ejercicios (con solucion)

1.- Dado el siguiente circuito determina el valor de las salidas con el pulso del reloj

e

5 =]

=] =]

1
=
T 10 I
} I } I
p— —k 0 1 K Qq
Solucién:

Es un circuito sincrono , por lo que ambas salidas modificaran sus valores de acuerdo a los valores
de sus entradas al mismo tiempo. Por lo que vamos a estudiar cada Biestable por separado.
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L }J g O El primer biestable tiene J=1 y K=0, al llegar el pulso del reloj actua de
Df K o 1 acuerdo a su tabla de verdad y Q toma el valor1: Q1 =1
T El segundo biestable tiene J=0 y K=1 al llegar el pulso del reloj actua

de acuerdo a su tabla de verdad y Q toma el valor 0 : Q2 =0
Luego larespuesta esQ1-Q2=1-0

2.- +Ver

Reloj o A A B o o

a.- El circuito de la figura ¢,es un contador asincrono o sincrono?

b.- ¢ Cual es su médulo?

Solucién:

a.- Es un contador asincrono pues la salida de un biestable se conecta a la entrada del reloj del
siguiente biestable.

b.- Sumaddulo es 8 ( modulo = 2 ™ Pestables — 53 — gy

3.- Si el tiempo de retardo de un biestable es de 20ns y tenemos un contador formado
con 4 biestables. Calcular el tiempo de retardo total :
a.- Si es un contador sincrono
b.- Si es un contador asincrono-
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Solucién:

UNIDAD 29.

“CIRCUITOS SECUENCIALES.”

a.- En contador sincrono todos los biestables responden al mismo tiempo luego el retardo total es de

20ns.
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b.- En un contador asincrono los biestables estan en cascada, es decir, el tiempo de retardo se
propaga, luego el retardo total es de 20ns x 3 = 60sg
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